

Imaginea României atârna de un fir de ata; avem nevoie de lideri care sa reafirme angajamentele statului în privinta reformelor (consultant)

România are nevoie de lideri responsabili care sa explice în spatiul public care sunt motivele demisiei presedintelui Klaus Iohannis, care este parcursul schimbarilor de la vârfului statului si sa reafirme angajamentele statului român în privinta reformelor, sustine consultantul economic, Adrian Negrescu.

"Imaginea României, perspectiva de rating, atârna de un fir de ata. Dupa demisia lui Klaus Iohannis, avem nevoie de lideri responsabili care sa explice în spatiul public care sunt motivele demisiei, care este parcursul schimbarilor de la vârfului statului si sa reafirme angajamentele statului român în privinta reformelor, a stabilitatii. Am vazut astazi, din pacate, cei mai importanti lideri ai statului român - presedintele Senatului, Ilie Bolojan, si premierul României, Marcel Ciolacu, evitând întrebările jurnalistilor, încercând sa fuga, practic, de aceasta situatie unica în istoria României. Comportamentul lor trebuia sa fie complet diferit. Împreuna, cei doi, trebuie sa iasa în spatiul public si sa dea semnalul de stabilitate de care au nevoie investitorii. Criza politica a fost principalul argument care a stat la baza retrogradarii perspectivei de rating a României si de aceea cred ca este nevoie sa iasa în spatiul public si sa explice situatia, sa dea semnalele de stabilitate si sa reafirme angajamentele fiscale, administrative si politice asumate în fata organismelor internationale", a declarat luni, pentru AGERPRES, Adrian Negrescu.

Potrivit acestuia, în momentul de fata si nu este exclus ca, în absenta acestui demers, sa asistam la o degradare semnificativa a perceptiei investitorilor în privinta României.

"Faptul ca Klaus Iohannis nu si-a explicat decizia de a demisiona, invocând doar presiunile politice legate de suspendarea din functie, creeaza o senzatie de instabilitate, de slabiciune pe care investitorii straini, presa internationala este putin probabil sa o înțeleaga asa cum o vedem noi, din tara. Sa nu uitam ca România trebuie sa împrumute în acest an 50 de miliarde de euro pentru a sustine functionarea statului. Daca nu vom avea grija de imaginea publica, daca nu vom strânge rândurile si nu vom face reforme, marja de împrumut a României se va reduce semnificativ, mai ales ca suntem în plin calendar electoral, iar statul risca sa ajunga, din nou, la mâna FMI. Nu cred ca își doreste nimeni sa aplicam reformele dure propuse de Fond, care vizeaza, în principal, cresterea taxelor", a adaugat consultantul economic.

Klaus Iohannis si-a anuntat, luni, demisia din functia de presedinte al României. El a mentionat ca va pleca de la Palatul Cotroceni pe data de 12 februarie.